Zahlungserinnerung Vorlage 3:
Ihre Firma – Ihre Straße 123 – 12345 Ihre Stadt
Herr/Frau
Name des Kunden
Straße des Kunden 123
12345 Stadt des Kunden
Ihre Stadt, 02.01. 2019
Zahlungserinnerung
Kundennummer 54321 | Rechnungsnummer 12345
Sehr geehrter Kunde,
in den letzten Monaten haben sich mehrere unserer Fachkräfte mit viel Engagement der Bearbeitung Ihres Auftrags gewidmet. Als Unternehmen sind wir dazu verpflichtet, unseren Mitarbeitern die Entlohnung für ihre Arbeit pünktlich auszuzahlen. Dazu sind wir jedoch nur in der Lage, wenn auch unserer Kunden ihre Rechnungen fristgerecht begleichen.
[bookmark: _GoBack]Aus diesem Grund kontrollieren wir regelmäßig unsere Zahlungseingänge. Dabei ist uns bei der letzten Durchsicht aufgefallen, dass Sie die Rechnung 12345 vom 01.12.2018 noch nicht beglichen haben. Wenn Sie mit unserer Arbeit zufrieden waren, dann bitten wir Sie darum, dies bis zum 18.01.2019 nachzuholen. Sollten Sie die Rechnung noch nicht bezahlt haben, weil es bei der Ausführung zu Problemen kam, dann bitten wir Sie, umgehend Kontakt zu uns aufzunehmen und die Probleme zu schildern. In diesem Fall finden wir ebenfalls eine schnelle Lösung.
Für den Fall, dass Sie die Rechnung gerade nicht zur Hand haben oder dass sie ursprünglich nicht richtig zugestellt wurde, senden wir Ihnen mit diesem Schreiben auch eine Kopie derselben.
Mit freundlichen Grüßen
Ihre Firma
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